
 

Zápisnica 

napísaná z 1.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 26. marca  2025 v zasadačke Obecného úradu 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: Ľuboš Hurák 

Hostia: MVDR. Štefan Kulina 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že bolo 

zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. Z celkového 

počtu 7 poslancov sú prítomní 6. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program OZ: 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa, 

3. Kontrola uznesení 

4. Prejednanie žiadosti 

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Návrh na uznesenie 

8. Záver 

 

Starosta obce požiadal poslancov o schválenie programu a schválenie doplnenia chýbajúceho bodu 

programu:  kontrola uznesení. Poslanci program jednohlasne schválili.  

 

  

 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa, kontrola uznesení 

 

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a/  návrhovú komisiu: p. Michal Stercula 

                                    p. František Slivčák  

                                                                    

b/ overovateľov:  p. Peter Laclavík 

                             p.  Jozef Palider               

                                                               

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

 

3. Kontrola uznesení 
Starosta obce vykonal kontrolu uznesení s predchádzajúceho zastupiteľstva konaného dňa 20.3.2024 

 

• splnené uznesenia: 17, 19 

• uznesenia v riešení:  

• uznesenia nepodliehajúce kontrole: 14,15,16,18 

• nesplnené uznesenia:  

 
 



 

 

4.  Prejednanie žiadosti 

 

• zapisovateľka Z. Kureková prečítala poslancom OZ žiadosť o finančný príspevok pre občianské 

združenie LaLiKu, Záhumnica 390/26, Lokca v sume 50 eur.  Poslanci žiadosť pre občianské 

združenie schválili. Žiadosť je prílohou tejto zápisnice. 

 

• Zapisovateľka Z. Kureková, prečítala poslancom OZ žiadosť p. R. Kubiridžáka, ktorý žiada preveriť, 

ako sa bude postupovať pri námietke uvedenej v kolaudačnom rozhodnutí k stavbe 16517 – 

Ťapešovo – Dolina 2- Rozšírenie NNK“, a to, že firma, ktorá realizovala výkopové práce na tejto 

stavbe má uviesť miestnu komunikáciu do pôvodného stavu, čo do dnešného dňa nebolo realizované. 

Poslanci na základe žiadosti p.Kubiridžáka ukladajú obci, aby bola firme PETROSTAV SK, s.r.o. 

zaslaná výzva  na úpravu miestnej komunikácie do pôvodného stavu,  č.p. 662/1, k.ú. Ťapešovo. 

 

 

5.Rôzne 

 

 
➢ Zapisovateľka Z. Kureková požiadala poslancov o schválenie ponechať zostatok nevyčerpanej 

dotácie TJ Družstevník Ťapešovo v sume 314,51 eur,  na účte TJ Družstevník  a pripočítať k dotácii 

na rok 2025. Poslanci s ponechaním nevyčerpanej dotácie súhlasili. 

 

➢ Zapisovateľka Z. Kureková oboznámila poslancov OZ, že s účinnosťou od 1. apríla 2025 sa zvyšuje 

minimálne stravné pre zamestnanca na sumu 6,60. Obec v súčasnej dobe vypláca stravné pre 

zamestnancov obecného úradu  v sume 6,50 eur. Preto navrhujeme sumu zvýšiť na sumu 7 eur alebo 

vyplácať stravné v minimálnej sume 6,60 eur. Poslanci schválili stravné pre zamestnancov 

s účinnosťou od 1.4. 2025  v sume 7,00 eur. 

 

➢ Starosta obce oboznámil poslancov s návrhmi zmlúv týkajúce sa uzatvorenia budúcich zmlúv k 

prevádzkovaniu stavby a o podmienkach uzatvorenia budúcej zmluvy o úprave vzájomných práv 

a povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných vodovodov a verejných kanalizácii 

k vodnej stavbe:  ,,Ťapešovo - Dolina. Rozšírenie vodovodu a kanalizácie. Poslanci uzatvorenie 

oboch zmlúv jednohlasne schválili. 

 

➢ Starosta obce oboznámil poslancov OZ o možnosti požiadať o dotáciu v pôsobnosti Ministerstva 

financií SR, dotácia na individuálne potreby obcí na rok 2025,  na projekt ,,Prístrešok v športovom 

areáli v celkovej sume 15 750 eur, pričom obec bude spolufinancovať dotáciu v sume 750 eur a 

podanie žiadosti o dotáciu  na základe výzvy z Ministerstva investícii, regionálneho rozvoja 

a informatizácie SR, kód výzvy 1/2025/SRR- Živý vidiek,  na projekt ,,Rekonštrukcia prístreškov 

v športovom areáli“,  v celkovej sume 31 580 eur, pričom obec by spolufinancovala dotáciu v sume 

1580 eur.  Poslanci vypracovanie a podanie obidvoch žiadosti o dotáciu schválili. 

➢ Starosta obce oboznámil poslancov OZ zo zápisom zo zasadnutia stavebnej komisie, ktorá 

prejednávala sťažnosť p. Filipa Brontvaja na nelegálnu stavbu a výkopové práce na súkromnom 

pozemku  a jeho ústnu žiadosť o náhradu škody za plot.  Pánovi Brontvajovi bude zaslaná odpoveď 

na jeho sťažnosť a aj jeho žiadosť o náhradu škody za plot.  

➢ Kontrolór obce p. Štefan Kulina oboznámil poslancov, že  vykonal finančnú kontrolu dokladov 

k realizovanej stavbe ,,Modernizácia a prístavba ZŠ v obci. Pri kontrole dokladov nezistil žiadne 

nezrovnalosti.  

 

 

 

 



 

6. Diskusia 

 

V diskusií starosta informoval poslancov OZ: 

• o prebiehajúcich  a vykonaných prácach na prístavbe školskej jedálne. 

• zápis stavby Šatne s tribúnou  do katastra nehnuteľnosti 

• zvolenie riaditeľky ZŠ Ťapešovo, menovanie od 1.4. 2025 

• informácie zo zasadnutia ZMOBO 

 

 

Poslanec M. Stercula  navrhuje, že by bolo vhodné vytvoriť ďalšie parkovacie miesta pri budove ZŠ a MŠ. 

 

Kontrolór obce Š. Kulina upozornil na poškodenú lavičku  pri starom morovom cintoríne. 

 

Poslanec J. Palider navrhuje, že by bolo vhodné  upraviť basketbalové ihrisko pri budove ZŠ a MŠ 

 

Poslanci určili  dátumy podujatí: 

Uvítanie do života v stredu: 30.4.2025  

Deň matiek : 11.5.2025 o 14.00 hod.  

Deň obce: 5.7. 2025 

 

 

Poslanci sa dohodli, že nasledujúce zasadnutia obecného zastupiteľstva sa bude konať 4.6.2025  

o 16.30 hod. . 

 

 

7. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol všetkými 

prítomnými poslancami schválený.  

 

 

8. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

návrhová komisia: Michal Stercula                         ......................................... 

                               František Slivčák                      ......................................... 

                                                                           

overovatelia: Peter Laclavík                                   ......................................... 

                     Jozef Palider                                      ......................................... 

 

zapisovateľka:    Zuzana Kureková                ....................................... 

 

 

 

V Ťapešove, dňa  26.3.2025 

 

 

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa 31.3.2025                                                             Pavol Bugaj            

                                                                                                                                          starosta obce 



 

 


